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P.T.
Wykonawcy

Znak sprawy: ZOZ.V.260-149/ZP/23

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę wyposażenia dla Zespołu Ratownictwa Medycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lidzbarku Warmińskim 

Zgodnie z Rozdziałem X. Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje wyjaśnienia do zapytań jakie wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1
Punkt I.3.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator turbinowy z zasilaniem akumulatorowym na minimum 8 godzin ciągłej pracy przeznaczony do transportu wewnątrzszpitalnego?

Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 2
Punkt I.2.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator wyprodukowany w 2020r.?

Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3
Punkt I.5.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator wyposażony w minimum następujące tryby wentylacji: A/C-PC, A/C-VC, CPAP, PSV, SIMV-PC, SIMV-VC, AVAPS-AE, MPV-PC, MPV-VC?

Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 4
Punkt I.4.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator z możliwością pracy minimum  w przedziale temperatur: 0 do + 40ºC?

Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie nr 5
Punkt I.6.
Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator wyposażony w funkcję AutoPEEP?

Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6
Punkt I.6.
[bookmark: _GoBack]Czy Zamawiający dopuści do postępowania respirator z  minimalnym przepływem w zakresie 
od 0 do 30 l/min?

Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza.
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